

День знаний!

Отзвенело веселое и звонкое лето. К нам пришла осень и любимый праздник детворы 1 сентября - День знаний! Наши дети из группы «Тюльпан» в это радостный день пришли с цветами, разноцветными воздушными шарами и с удовольствием пускали в небо радужные мыльные пузыри. В гости к ребятам пришли сказочные герои Буратино и Мальвина. Детки вежливо поздоровались с ними и пригласили их в увлекательное путешествие на космическом корабле. Буратино и Мальвина напомнили малышам о правилах безопасного поведения! Всем было интересно и веселело!







